

Команда Тульского Профтеха круче всех

«Один в поле не воин», – гласит народная пословица, прозрачно намекая на то, что, действуя сообща, можно добиться большего, чем по одиночке или вразнобой. Потому в Донском уже 9 лет проходят соревнования по тимбилдингу. Дословный перевод – «командостроению».



Эстафета с обручем

В этом году студенты донских колледжей уже принимали участие в городском этапе игровой программы для первокурсников «Тимбилдинг-2022: В одной связке». Юноши и девушки соревновались командами, проходили испытания, где главным критерием были работа в команде, взаимопомощь, ответственность каждого за результат всех. Опыт посчитали удачным и решили распространить на всю область.

Добрые слова

Донские студенты-первокурсники состязались с командами сверстников из колледжей других городов Тульской области, которые приехали в наш город, что-

бы попробовать свои силы в новом для себя виде соревнований.

Открывала мероприятие почетный гость соревнований, заместитель министра образования Тульской области Антонина Терова.

– Мы образовываем и воспитываем себя, помогаем друг другу в такое непростое для нашей страны время. Каждый день принимаем решения, которые определяют, какие ценности и нормы будут руководить нашими действиями. Любовь к ближнему, взаимопомощь и взаимоподдержка, чувство плеча – вот чему учит это уникальное мероприятие, – сказала она.

От лица города, принимавшего соревнования по

«командостроению», говорил глава администрации города Донского Руслан Бутов.

– Очень приятно, что именно город Донской выбран площадкой для такого масштабного мероприятия, – сказал он. – Я желаю вам всем удачи, вы ведь только первокурсники, стоите в самом начале пути. Тимбилдинг – это возможность проверить вашу спортивную форму, построение команд, выявить лидерские качества.

Директор Донского политехнического колледжа Татьяна Советова пожелала студентам удачи в игре.

– Исполнился ровно месяц, как вы стали членами большой студенческой ко-

манды Тульского профтеха, – сказала она. – Сегодня я поздравляю вас с первым взрослым выбором – вашей профессии, вашего учебного учреждения. Игровая программа «Тимбилдинг» проходит в нашем колледже уже 9 лет. В этом году Центра развития студенческого самоуправления учреждений СПО Тульской области и областной студенческий совет вышли с инициативой провести тимбилдинг среди первокурсников всех профессиональных образовательных организаций.

Старт игре дал заведующий Региональным центром развития студенческого самоуправления учреждений СПО Тульской области Роман Вепринцев.

Дончане – лучшие!

Легко ли пролезть с завязанными глазами в узкий лаз? Или устоять всей командой на спортивном бревне? Или опять же с завязанными глазами что-то нарисовать на листе бумаги? Со стороны кажется – да, легко. И мысль сразу такая возникает: «Эх, я вот я бы сделал лучше!» Но практика показывает, что одно дело думать, и совсем другое – воплотить задуманное. Особенно командой, всем вместе.

Здесь крайне важно, чтобы среди молодых людей определился лидер – тот, кто знает, что именно нужно делать, чтобы успешно справиться с заданием. А вся команда в точности вы-

полнила его рекомендации. Тогда и на бревне всем разом устоять можно, и мяч на сетке аккуратно выкатить на пьедестал, и палочку от соседа по сигналу вовремя подхватить. А уж через «большую скакалку» всей командой перепрыгнуть – никаких проблем, при условии, что и лидер подходящий, и команда дружная.

Именно построение команды по принципу «лидер – исполнители» и является целью этой игры.

Во-первых, тимбилдинг позволяет первокурсникам выяснить на практике, кто из них лучший организатор. Именно на него им в будущем придется ориентироваться, если речь пойдет о каких-то мероприятиях, чтобы не ударить в грязь лицом, как говорится. А хороший лидер – это половина успеха. Вторая половина – это слаженная команда, которая выполнит все как требуется, чтобы заработать такие нужные на соревнованиях баллы.

Зал Донского спортивного комплекса, принимавший игры, был поделен на сектора, где команды первокурсников соревновались в самых удивительных дисциплинах, от «большой скакалки» до «лабиринта», от поднятия обруча на пальцах до «электрической цепи».

Каждый этап нужно было пройти всего за 5 минут

Помимо студентов донских колледжей в тимбилдинге участвовали ребята из Новомосковска, Узловой, Тулы, Щекино и других городов нашего региона. Всего играли 19 сборных команд из профессиональных технических колледжей. Борьба была острой, так как все команды показывали высокий класс, взаимовыручку и умение работать вместе.

В играх от Донского политеха принимала участие команда первокурсников, но все же на результатах сказался девятилетний опыт «командостроения» в колледже. Молодежи было у кого поучиться. В итоге на играх «Тимбилдинг-2022: Команда Тульского Профтеха» первое место завоевала именно команда Донского политехнического колледжа. На вторую ступеньку пьедестала поднялись ребята из Щекинского политехнического колледжа, а «бронзу» взяли студенты Тульского государственного технологического колледжа.

Увидев успех дончан, студенты других колледжей области наверняка захотят проводить у себя такие же соревнования, чтобы на областной этап выходили лучшие. И это прекрасная практика, ведь не только в донских училищах требуется «слаживание» первокурсников в формате таких вот веселых игр.